
 

Participarea primului-ministru la Conferinţa internaţională 
„Hospitality Trends – Bucharest” 

„Ceea ce vă transmit în mod clar şi fără ezitare este să aveţi încredere în performanţa economiei 
româneşti, în anii care urmează, pentru investiţiile pe care doriţi să le faceţi”, a fost mesajul 
premierului Călin Popescu-Tăriceanu adresat astăzi oamenilor de afaceri din turism, la 
începutul Conferinţei internaţionale în domeniul industriei turismului „Hospitality Trends – 
Bucharest”. 

Şeful Executivului s-a referit la baza economică solidă a ţării noastre şi la perspectivele de 
dezvoltare pe termen scurt şi mediu. „Avem o bază economică solidă, o industrie în care s-a 
investit foarte mult, care a început să producă mai mult şi mai competitiv”, a declarat premierul, 
avertizând asupra faptului că viitoarele investiţii vor trebui să se bazeze pe performanţă şi nu pe 
preţul scăzut al forţei de muncă. 

În continuare, primul-ministru a menţionat cele două direcţii strategice de dezvoltare a 
economiei româneşti, reprezentate de investiţiile prioritare în sectorul cercetare - dezvoltare - 
inovare (CDI) şi cele în domeniul infrastructurii. 

„Ceea ce ne dorim este să atingem obiectivele stabilite de agenda Lisabona: 1% din PIB fonduri 
publice pentru Cercetare, 3% din PIB fonduri pentru Cercetare, însemnând fonduri publice şi 
private” 

În ceea ce priveşte infrastructura, şeful Guvernului a subliniat că aceasta trebuie pusă în acord 
cu trend-ul cerut de creşterea economică. „Am stabilit pentru bugetul anului viitor şi pentru anii 
următori ca alocaţiile pentru infrastructură să totalizeze minimum 6% din PIB”, fonduri de la 
bugetul de stat şi fonduri europene, a declarat primul-ministru, menţionând că „pe zona de 
infrastructură de transport suma pe care o vom primi de la UE va totaliza 4,5 miliarde de euro”. 

Premierul a trecut în revistă câteva dintre proiectele importante de drumuri şi autostrăzi, 
adăugând că, pe lângă axele de dezvoltare menţionate, rămân prioritare în atenţia Executivului 
domeniile sănătăţii şi dezvoltării rurale, ultimul cu un potenţial foarte ridicat. 

„Din pachetul de finanţare european pe bugetul 2007-2013, vom avea nu mai puţin de 10 
miliarde de euro vor merge pe agricultură şi dezvoltare rurală”, a spus primul-ministru. 

Premierul Călin Popescu-Tăriceanu consideră că România poate să devină o destinaţie 
importantă pentru turism, indicând ca atu-uri majore Delta Dunării şi zona mănăstirilor din 
Bucovina, şi i-a invitat pe oamenii de afaceri să investească în turismul românesc, asigurându-i 
de stabilitatea economică şi politică, dată de ritmul de creştere a economiei „mult peste media 
europeană” şi de apartenenţa la organizaţii internaţionale precum NATO şi UE. 

Efectele crizei mondiale nu vor avea un impact major asupra României, potrivit şefului 
Executivului, ca urmare a politicilor economice şi fiscale prudente ale Guvernului şi Băncii 
Naţionale a României. Totuşi, este posibil ca anumite efecte să se simtă. „Este posibil ca, în 
perioada următoare să existe un anumit impact asupra investiţiilor datorită scumpirii 
creditului”, a declarat premierul Tăriceanu la finalul întâlnirii cu oamenii de afaceri din 
domeniul turismului. 
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